
TES : L'analyse du sujet mot à mot But:

1.    Cochez les bonnes réponses pour le sujet suivant :

Comment le niveau des salaires est-il déterminé ?
A Sujet analytique

B Sujet dialectique

C L'affirmation : les déterminants du salaire (? -> salaire)

D L'affirmation : les effets du salaire (salaire -> ?)

E Débat : Le salaire a-t-il un niveau ?

2.    Cochez les bonnes réponses pour le sujet suivant :

Dans quelle mesure le commerce international est-il avantageux ?
A Sujet analytique

B Sujet dialectique

C L'affirmation : le commerce international est avantageux (CI -> avantages)

D L'affirmation : le commerce international a des conséquences (CI -> ?)

E Débat : le commerce international est-il avantageux ?

3.    Cochez les bonnes réponses pour le sujet suivant :

Les instances d'intégration sont-elles toujours source de cohésion sociale ?
A Sujet analytique

B Sujet dialectique

C L'affirmation : les instances d'intégration sont toujours sources de cohésion sociale (Instances ->
cohésion)

D Débat : les instances d'intégration sont-elles encore aujourd'hui et pour tous sources de cohésion
sociale ?

E Notion : instances d'intégration

F Notion : source

G Notion : cohésion sociale
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4.    Cochez les bonnes réponses pour le sujet suivant :

Quelle est la contribution de l'école à la cohésion sociale en France aujourd'hui ?
A Sujet analytique

B Sujet dialectique

C L'affirmation : l'école contribue à la cohésion sociale (école -> cohésion)

D Débat : L'école contribue-t-elle encore à la cohésion sociale ?

5.    Cochez les bonnes réponses pour le sujet suivant :

En France, aujourd'hui, le lien social repose-t-il seulement sur la solidarité
organique ?
A Sujet analytique

B Sujet dialectique

C L'affirmation : le lien social en France aujourd'hui repose seulement sur la solidarité organique (SO
-> lien social)

D L'affirmation : le lien social en France aujourd'hui entraîne de la solidarité organique (lien social ->
SO)

E Débat : Le lien social repose-t-il seulement sur la solidarité organique aujourd'hui en France ?

F Débat : La solidarité mécanique a-t-elle disparu en France aujourd'hui ?

6.    Cochez les bonnes réponses pour le sujet suivant :

Par quelles stratégies les firmes multinationales cherchent-elles à accroître leur
compétitivité ?
A Sujet analytique

B Sujet dialectique

C L'affirmation : toutes les FMN cherchent à accroitre leur compétivité par la délocalisation.
(délocalisation des FMN -> hausse compétitivité des FMN)

D L'affirmation : les FMN ont plusieurs stratégies pour accroitre leur compétivité. (Plusieurs stratégies
des FMN -> hausse compétitivité)

E Débat : les FMN cherchent-elles forcément à accroitre leur compétivité ?

F Débat : les FMN cherchent-elles toujours à accroitre leur compétivité ?

7.    Cochez les bonnes réponses pour le sujet suivant :

Dans quelle mesure le recours au protectionnisme est-il souhaitable ?
A Sujet analytique

B Sujet dialectique

C L'affirmation : le protectinnisme est souhaitable. (protectionnisme -> effets souhaitables)

D Débat : le protectinnisme est-il toujours souhaitable ?

E Débat : le protectionnisme ne présente-t-il que des risques ?
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